

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 31.05.2019 Numéro de publication: HR02-1004642251

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ADT Groupe SA, Carouge (GE)

ADT Groupe SA Jusqu'ici ADT Groupe Sàrl

Quai du Cheval-Blanc 2 1227 Carouge (GE) **IDE:** CHE316547889

Forme juridique: Société anonyme

Jusqu'ici: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Carouge (GE)

ADT Groupe Sàrl, à Carouge (GE), CHE-316.547.889 (FOSC du 01.05.2019, p. 0/1004621224). Capital porté de CHF 20'000 à CHF 100'000, divisé en 100 parts de CHF 1'000, par l'émission de 80 parts de CHF 1'000 avec obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption selon statuts, souscrites par l'associégérant Arifi Besar qui possède désormais 100 parts de CHF 1'000. Statuts modifiés le 17.05.2019. Transformation: la société à responsabilité limitée ADT Groupe Sàrl a été transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 15.05.2019 et bilan au 14.05.2019, présentant des actifs de CHF 20'000 et aucun passif envers les tiers, contre attribution aux associés de 100 actions de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: ADT Groupe SA. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts. Suppression de l'obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption selon statuts. Communication aux associés: par écrit (courrier simple ou fax) ou par courriel. Nouveaux statuts du 17.05.2019. Administration: Arifi Besar, jusqu'ici gérant; lequel continue de signer individuellement.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 01.05.2019

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 10117 du 27.05.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève